
チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない ご意見

① 子どもの活動等へのスペースが十分に確保されているか 100% 0% 0% 0%
・各教室もホールもとても広々していて走り回っても安心できるスペースがあります。

・教室、ホールがあるので、活動に合った場所で取り組める。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 82% 18% 0% 0%

・各クラスに3人以上ついてくださっていて、子どもたちの様子にあわせ、すぐに対応し

てくれる。

・専門的な事も良く教えて頂いている。

(基準以上の配置はしていますが、子どもへの配慮が行き届くように、職員のスキルアッ

プに努めます。)

③

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になって

いるか。また、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリ

アフリー化や情報伝達等への配慮が適切にされているか

100% 0% 0% 0% ・トイレや洗面所等とてもわかりやすく視覚優位な子たちにもとても配慮されている。

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっている

か。また、子ども達の活動に合わせた空間になっているか
95% 5% 0% 0%

・いつもそうじをしっかりしていて常に清潔です。

・時折、鏡がすごく濡れているのが気になる。(朝一の登園時)

(不快な思いをさせてしまい申し訳ありませんでした。今後も、清潔な環境づくりに努め

ていきます。)

⑤
子供と保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児

童発達支援計画が作成されているか
95% 5% 0% 0% ・子どもの様子や成長に合わせ、しっかり考えてくださっています。

⑥

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの｢児童発

達支援の提供すべき支援｣の｢発達支援(本人支援及び移行支

援)｣、｢家族支援｣、｢地域支援｣で示す支援内容から子どもの

支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支

援内容が設定されているか

95% 5% 0% 0%

⑦ 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 95% 5% 0% 0%
・トイレなどもみんなに合わせてというより、その子その子に無理なく！という感じで

やってくれている。

⑧ 活動プログラムが固定かされないよう工夫されているか 82% 14% 0% 5% ・来るたびにやることが変わるので、固定化されないようにしてくださっている。

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子

どもと活動する機会があるか
62% 14% 10% 14%

・健常児と活動するという機会はないです。

(あんずは、幼稚園保育所との併行利用を推奨しています。未就園のお子さんについて

は、園庭開放や未就園児グループへの紹介や、そことの連携も図っていますが、今後も有

意義なものになるよう努めていきます。)

　児童発達支援センターあんず

令和5年度　児童発達支援に関する事業所自己評価
(R6年2月実施)
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保護者向けアンケート結果 配布数 34 回答数 22 回答率 65%



⑩ 運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 95% 5% 0% 0% ・入所の際にとてもわかりやすく説明してくださいました。

⑪

児童発達支援ガイドラインの｢児童発達支援の提供すべき支

援｣のねらい及び支援内容と、これに基づき作成された｢児童

発達支援計画｣を示しながら、支援内容の説明がなされたか

95% 5% 0% 0%

⑫
保護者に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニン

グ等)が行われているか
77% 18% 0% 5%

・親子通所なので常に親も学べています。

(家族支援のプログラムは、定型的なものは実施していませんが、今後も、親子通園を通

じた相談や学習会、座談会等を企画していきたいと思います。)

⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や

発達の状況、課題について共通理解ができているか
100% 0% 0% 0% ・子どもたちの自由時間に先生方は常に保護者へも寄りそって下さいます。

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支

援が行われているか
91% 9% 0% 0%

・数ヶ月に何度か相談支援もしてくださっています。

・何かあった時にすぐに話を聞いて下さり助かっている。

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者

同士の連携が支援されているか
45% 23% 9% 23%

・保護者会などはないが、年に数回支援学校などの座談会などが行われます。

(利用日がまちまちですので、全体で父母会を作っていくのではなく、違った形で保護者

同士の連携が図れるよう検討していきます。)

⑯

子どもや保護者からの相談や申し入れについて、対応の体制

が整備されているとともに、子どもや保護者に周知・説明さ

れ、相談や申し入れをした際に迅速かつ適切に対応されてい

るか

95% 0% 0% 5%
・常に相談にのってくださいますし、いつも連絡帳でもやりとりができるのでとても安心

できます。

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報のための配慮がなされ

ているか
91% 5% 0% 5%

・常に相談にのってくださいますし、いつも連絡帳でもやりとりができるのでとても安心

できます。

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連

絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信されているか

77% 5% 5% 14%

・毎月｢あんずの木｣が配布されます。

(園だより『あんずの木』を中心に、活動の概要や様子について、放デイのみならず、あ

んずの取り組み全体が伝わるよう努めていきます。)

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか 100% 0% 0% 0% ・注意されていると思います。

⑳
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュ

アルを策定し、保護者に周知・説明されているか
95% 5% 0% 0% ・定期的に避難訓練などがあります。

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な

訓練が行われているか
95% 5% 0% 0% ・定期的に避難訓練などがあります。

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか 77% 18% 0% 5%

・いつも嬉しそうな顔をして教室へ向かっています。

(子ども達一人ひとり、保護者の皆さんにとって、あんずの利用がより楽しみになるよ

う、全力を尽くしたいと思います。)

㉓ 事業所の支援に満足しているか 91% 9% 0% 0%

・本当に親身に対応してくださる施設だと思います。とてもありがたいですね！

(今後も、あんずの支援がより充実していくよう、歩みを止めずに進んでいきますので、

宜しくお願いいたします。)
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